

Kék hírek

Két műltheti balesetről adott hírt a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos keddi sajtótájékoztatóján Parajz Endre rendőr alezredes. Az egyik augusztus 29-én délután 2 óra tájban történt, személygépkocsi motorkerékpárral ütközött. A helyszíre érkező rendőr megállapította, hogy a Béke utcán a Kossut utca felől az Eötvös utca irányába haladó személygépkocsi vezetője nem adott áthaladási elsőbbséget a Vasút utján közlekedő motorkerékpárosnak. Az ütközés következtében a segédmotorkerékpáros az első orvosi tájékoztatás szerint 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A járművekben 30 ezer forint kár keletkezett.

Nem sérült meg senki abban a balesetben, amely augusztus 30-án történt a 44-es főúton Csabacsüd és Kondoros között, az anyagi kár viszont jelentős. A gépkocsivezetők azért kértek rendőri intézkedést, mert nem egyformán ítélték meg, ki is a baleset okozója. Az intézkedő rendőr azt állapította meg, hogy egy szarvasi férfi személygépkocsijával előzni kezdett egy járműszerelevényt, de nem győződött meg róla, adottak-e az előzés feltételei. Ugyanis az ő gépkocsijának előzését is megkezdte a mögötte haladó autó, így a járművek érintélegesen összeütköztek, melynek következtében az utolsó auto lesodródott az út-

ról. Az okozott kár 1 millió forint.

Oda a gipszorszlán

Nem egy hétköznapi tárgy tűnt el Gyomaendrődön a Bocskai utca egyik házában kapujáról. Egy gipszorszlánnak veszett nyoma, melynek értékét tulajdonosa 20 ezer forintra tartja. Szintén nem hétköznapi eset, hogy egy százkilós kovacsüllőt lopjon valaki vagy valakik. Pedig ez történt augusztus 27-re virradóan Szarvas V. külkerületének egyik tanyáján. A tulajdonos kára 100 ezer forint.

Árokban, álmanban

Árról érkezett bejelentés a rendőrkapitányságra augusztus 28-án délután, hogy a Kossuth és a Dózsa György utcák kereszteződésében az árokban egy férfi fekszik. A rendőrök ebresztették fel a férfit, aki elmesélte, kerékpárját tolvaj esett az árokba, ahol aztán elaludt. A mentők az ittas férfit kórházba szállították, ugyanis a fején sérülést találtak.

Veszély az ablakban

Egy nyilvános telefonfüldéből kérték segítséget augusztus 28-án a rendőrségtől. A telefonáló a kiérkező rendőröknek elmondta, hogy egy régi haragosa motorkerékpárral kereszterdült a tanyája előtt és őt, aki tanyája ablakából nézett ki, ököllel megütötte. Erre aztán felkapta magamellől az otlévő vascövet és fejen vágta haragosát, amitől az 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. Ezért a tettéért súlyos testi sértés kísérlete miatt indítanak ellene eljárást.

dett. Ezért a tettéért súlyos testi sértés kísérlete miatt indítanak ellene eljárást.

Sontember

Szarvason a Március 15 utca-ban két szomszéd azon kapott össze, hogy az egyikük különböző állati csontokat dobált át a másikhoz. Mikor azt a szomszéd visszavitte, a dobáló egy alkalommal arcul ütötte. Az intézkedő rendőrnek emberünk úgy mesélte a történetet, hogy szomszédja elesett, így szenvedett 8 napon belül gyógyuló sérülést.

Hasbaszúrta

Az egyik dévaványai italbotban történt augusztus 31-én, hogy két férfi szóváltásba keveredett. Egyikük egy székkel támadt a másikra, mire az biciklivel hasbaszúrta őt. A szürkülő férfit a Békéscsabai Rendőrfőkapitányság vette őrizetbe, a kés súlyos sérülést okozott.

Táptolvaj

Közúti ellenőrzés során vált gyanúsá a rendőröknek az a gyomaendrődi férfi, aki nem tudta magát hitelesen igazolni és azt sem tudta világosan elmagyarázni, mit keres nála a koscsijában talált pulykatáp. A férfi lakásán tartott házkutatás alkalmával még 15 zsák tápot foglaltak le a rendőrök, mire a férfi beismerte, hogy a takarmányt a munkahelyéről lopta el.

Vigyázzanak a gyerekekre

Tekintettel a szeptemberi iskolakezdesre a Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén is megkezdte a rendőrök az oktatási intézmények közvetlen környékének ellenőrzését. A visszatérő rendőri intézkedés célja a gyermekbalesetek megelőzése, az utstetten áthaladó segítése és az elmúlt iskolaeleven esetlegesen tapasztalt kerékpáropások megelőzése - tudtuk meg Paraszti Attilától a Közrendvédelmi és Közlekedérendészeti Osztály vezetőjétől.

Kari tanévnyitók

Szeptember 5-én, pénteken 14 órától tartja tanévnyitói ünnepi tanácsulését a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara az Otemplomban. A másik szarvasi kar - a TSF Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Kara - ünnepélyes tanévnyitója szintén az Otemplomban lesz szeptember 7-én, vasárnap 15 órakor. A tanácsulések programja szinte megegyezik: Itt lesznek esküt az első évfolyamosok, a tanévet mindkét karon Patay István rektor nyitja meg. Az ünnepség keretében adják át a Köztársasági Ösztöndíjakat.

Kedves Gyerekek, Fiatalok!

Mintha az időjárás is tudná, hogy ismét itt a tanulás ideje; kicsit hűvösebb és már nem olyan verőfényes. Szikrázó napsütésben mindenki inkább a strandra, a kertbe, a nagyhoz, a barátok közé vágyik, mintsem az iskolapadba. Az elsős kisdíjakok talán kicsit megszeppenve engedték el szüleik kezét. Ti, akik most léptétek át először az iskola küszöbét és foglaltátok el helyeteket a padokban, a tudás ösvényére léptetek. A kedves és mosolygós tanító nénire mindig számíthatok, ha öröm, netán bánat ér. Az új arcom hamarosan új barátokat jelentenek, a most még nagyok tünő tantermei, barátságos, kis közösségek

rejtő teremem szelidülnek. Élvezeték az iskolát, szereztetek új ismereteket, barátokat!

Ti, akik már ismerősként üdvözöltek a feletek jövő társatokat, azt az ismeretlennek tűnő, de mégis oly ismerős, magásra nótt helyes fiút, és azt a szép, napbarátságos lányt, talán már egy kicsit hiányoztatok is egymásnak.

Bár tudom, hogy tanulás helyett sokszor jobb lenne valami mást csinálni, akár anyunak segíteni, higgyetek el, a tanulás fontos dolog! A magatok elé kitűzött cél, egy-egy álom munkahely megszerzéséhez tudásra, ismeretekre van szükség! Magyarország, illetve az Európai Unió lehetőségeit csak azok tudják kihasználni, akik megfelelő tudással rendelkeznek. Magyarországnak szüksége van rád, szüksége van a tudásodra! Tanulj, elj vídaman és becsületesen!

Tisztelt Pedagógusok!

Az Önök számára is elkezdődött a tanév. Nem csak új diákok, új tanteremk köszöntik most Önöket, hanem egy új oktatási koncepció is. Az általam fenntartásokkal fogadott törvénymódosításnak, mely heves vitákat váltott ki, most a hetköznapok próbáját kell kiállni. Az új elképzelések sokak nemetszését váltották ki, ám az eddigi elméletet most a gyakorlat váltja ki. Az iskola azonban továbbra is az oktatás, a tanulás színtere marad, mely a pedagógusok számára munkahelyet, a diákok számára pedig a jövőjükre való felkészülést jelent.

Kívánom, hogy munkájukban továbbra is sok örömet találjanak, és remélem, hogy a jelentkező problémákat a diákkal, a szülővel megbeszélve sikerül közösen megoldani!

Tisztelettel:

Domokos László, az 5. sz. választókerület, Szarvas országgyűlési képviselője

Balatonnál, óh be jó...



A Gyermekek, Ifjúsági és Sportminisztérium 10.000 rászoruló és fogyatékkal élő gyermek egyhetes ingyenes nyári táboroztatásának lehetőségét biztosította. A Dél-alföldi régióból a Regionális Ifjúsági Tanács választotta ki a csoportokat. A szarvasi Családsegítő és Gondozási Központ is pályázott, sikerült nyerniük, így 26 gyermek 2 felntő kísérletében Balatonakaliban élvezhette 6 napig a táborozás minden örömeit. A gyermekek majd mindegyike először látta a Balatont. Jó hangulatban, tele élményekkel tértek haza. Köszönet illeti a szponzorokat, akik támogatásukkal lehetővé tették, hogy autóbusszal utazhassanak biztonságosan a gyermekek: Integrál Rt., Goas Bt., Agrot-Alcired Kft., Les-Dress, Garai Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

ERGO-MED Orvosi Centrum
Szarvas, Deák Ferenc u. 2.
Tel.: 20/947-57-02, 66/216-191.
e-mail: ergo-med@ergo-med.hu
www.ergo-med.hu

Magán fizioterápia a városközpontban.
Szolgáltatások:

- Gyógymasszázs
- Infrasauna
- Múszeres kezelések
- Galván terápia
- Ultrahang terápia
- Interferencia terápia
- Bio elektromágneses mező ágy (BENER 3000)

Szarvasi diákok Hollandiában

„Hazám hazája Európa”

Mezőtúron ötödikszor rendezték meg a „Hazám hazája, Európa” versenyt, melyen - szoros versenyben - ötödik helyezést ért el a szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági, Viz- és Környezetgazdálkodási karának csapata. A Hollandiáról szóló toató legjobb kitöltőjeként ez a csapat nyerte a zsűri elnökének Gábor Dzsingisz úrnak, a Holland Királyi Követtség Mezőgazdasági tanácsosának különdíját, egy öt-napos hollandiai tanulmányutat. A csapat tagjai Csányi Regina, Dobos Anett, Katona Edit és a felkészítő tanár Roszik Zoltán, így részt vehettek a „Hollandia és az Európai Unió felkészülése a bővítésre” témájú utazáson.

Május 5-én, hétfőn érkezünk Hollandiába repülőgéppel, ahol a már várt bennünket Anette Sellis, hogy elkísérjen Hágába, a szálláshelyre: a Cattenburch Hotelbe. Első napon a Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Halászati Minisztériumban Estelle Smits mutatta be Hollandia mezőgazdasági felkészülését a bővítésre. Érdekes volt megismerni a holland nézőpontot a csatlakozásról, amelyről meglepő közvetlenséggel és nyíltsággal beszéltek. Az idő rövidsége miatt sajnos nem tudunk minden kérdésre választ kapni, de izelítőt kaptunk az ország felkészültségéről a bővítéssel kapcsolatban, amiről a későbbi programok során még több információt kaptunk. A találkozót után egy három órás ut következett, hogy meglátogathassuk a Dronentí Katolikus Agrár Egyetemét. Az út habár hosszú volt, mégsem kellett seholy sem a csatlakozásra várni, a vonatok és buszok tiszták és pontosak. Az egyetem nagyon kedvesen fogadtak. Egy ott tanuló magyar diák Tóth Ben-ce segítségével megismertettük az egyetem működésével, a külföldi diákok oktatásának feltételeivel. Dronentben több mint ötven magyar diák tanul, akik elsősorban a Gódollórol, Mosonmagyaróvárról és a Budapesti Közgazdasági Egyetemről jutottak ki. A magyarokon kívül még körülbelül ötven másik nemzet diákja tanul itt. Az egyetemen a növénygazdálkodás, állattenyésztés és az agrár-pénzügy szakirányokra lehet jelentkezni. A felvételi egy angol nyelvű elbeszélgetésből áll, amit - ha sikeres - nyolc hónapos tanulmányi kurzus követ, és egy öthetes szakmai gyakorlat zár. Az egyetemen az angol nyelv mellett egymás kultúrájának megismerését tartják fontos feladatuknak az Európai Unió agrárszemlélet megismerésével. Megtudtuk, hogy a hazai tárgyi tudásismertetéstől eltérően inkább a gyakorlati ismeretek elsajátítását tartják fontosnak. Ezért a szakmai gyakorlatnak nagy szerepe van az oktatásban. Az egyetem megismerése után bemutatott egy vállalkozást az Agrottransfert, amely tanácsadással, ingatlanok eladásával, végzett diákoknak nyújtott munkalehetőségekkel foglalkozik. Érdekes volt megtudni, hogy Hollandiában egy lakóingatlan tízszer annyit ér, mint a megművelt föld, illetve, hogy az agráriskolában végzeteknek is nagyobb lehetőségek vannak, mint itthon végzett kolégáknak. Hágába visszatérve megtekintettük a kormány székhelyét, majd vacsora után visszatértünk a szállásunkra.



a polgárok tájékoztatásának fontosságáról hallhattunk. Ismertették Wim Kok tájékoztatóját az Európai Unióról, annak jövőjéről. Fontosnak tartják, hogy a bővítéssel Közép-Európa politikailag stabil és biztonságos lesz, illetve új piacok nyílnak meg, amitől gazdasági fellendülés várható. Európa határaitól is tájékoztatót nyújtottak, véleményük szerint a mostani bővítést követően, még egy bővítés lesz, ami Romániát, Bulgáriát, és a „nyugat-balkánt” jelenti, azután előre láthatólag harminc évig nem lesz további tagfelvétel. Ez hasonló volt Estelle Smits véleményével, aki kedden kérdeztünk erről a kérdésről, habár ő Ukrajna kérdésében bizonytalan volt.

A politikai vélemények és nézőpontok után ebéd közben megismertük a Hollandiai Európa Mozgalom elnökét, Marion von Emden állásponóját is erről a kérdésről. Véleménye szerint Európának egységessé és összetartósnak kell lennie, mert csak így lehet fejlődni gazdaságilag. Ugyanakkor Európa a nemzetek Európája, ahol mindenkinek meg kell adni a kulturális fejlődés lehetőségét. Erdeklődött a Magyarország lezajlott népszavazásról, arról, hogy ki hogyan és miért szavazott mellette, vagy ellene. Felhívta figyelmünket a Magyarországon működő Európa Mozgalomra, amely szerinte sokat tud tenni az

integráció társadalmi támogatásáért. Marion von Emden nagyon kedves, őszinte, közvetlen, szimpatikus hölgy, aki kedvességével mindannyiunkat elbűvölt. Ebéd után a Hágában található híres mekett várost Maraduradamot tekintettük meg. Itt Hollandia jellemző építmennyei láthatók a virágoskertől a repülőtérig kicsiben. Vacsora után még volt egy kis szabadidőnk, amikor ki tudtunk menni a tengerpart-ra megnézni a naplementét az Eszaki tenger felett.

Csütörtök reggel a parlament épületébe látogattunk el, ahol először a Kereszténydemokrata Néppárt képviselőivel találkoztunk. Annie Schreijer-Pierik, Epi Bosma, Ger Koopman a kereszténydemokrata párt mezőgazdasági bizottságában dolgoztak és korábban agrárvállalkozók voltak. Itt az a meglepő helyzet adódott, hogy a kezdeti kérdéseink után inkább nekünk tettek fel kérdéseket. Érdeklődésünk arra irányult, hogyan nyújthatnának segítséget a magyar kis és középállamkölösöknek, mivel ezek száma például Hollandiában csökken. Milyen lehetőségei lehetnek a holland agrár munkavállalóknak Magyarországon, milyen befektetési lehetőségek lennének? Igen érdeklődtek az iránt, hogy sok magyar fog-e munkát vállalni az Európai Unióban? Igy kezdtünk minden kérdésre választolni és reméljük sikerült megnyernünk a bizalmukat. A beszélgetés után megmutatták a parlament épületét, megismertettük történetével, működésével, a képviselők munkájával. A parlamenti látogatás után elutaztunk Keukenhofba, ahol a holland virágkertészet szépségeivel ismerkedtünk. A tulipánok kavalkádjá és szépsége mindannyiunkat lenyűgözött és elvarázsolt.

Este aznap kiserőnk Sharief Mohamed egy indiai étterembe vitt minket vacsorázni, ami nagy élmény volt, nemcsak az ételek, hanem társaság miatt is. Mindenkinek ajánljuk, hogy próbálja ki.

Utolsó nap délelőtt elmentünk Hágában a piacra, délután pedig kísérőnkkel Ronald Sonnemansal megnéztünk Amsterdam nevezetességeit. Az idő rövidsége miatt csak futólag gyönyörködhettünk a város szépségeiben, de így is izelítőt kaptunk a hangulatából. Amsterdam szépségei után fájó szívvel mondtunk búcsút Hollandiának és indultunk ki a repülőtérré, hogy élményekben és tapasztalatokban gazdagban hazatérjünk Magyarországra.

Mindenképp szeretnénk köszönetet mondani Gábor Dzsingisznek, a Holland Királyi Követtség Mezőgazdasági tanácsosának, aki lehetővé tette és megszervezte ezt az utat, amely sokretű programjával, hasznos információkkal tett minket gazdagabbá. Szeretnénk megköszönni kísérőinknek, Anette Sellisnek, Ronald Sonnemansnak, Sharief Mohamednek segítségüket. Az út megmutatta milyen fontos a nyelvtudás, hiszen Hollandiában szinte mindenki beszél angolul és még legalább egy idegen nyelvet. A tájékoztatók egy része, és a beszélgetés a kísérőinkkel, is csak angolul volt lehetséges. Reméljük jövőre másoknak is lehetőségük lesz egy ilyen útra, azok számára, akik részt vesznek a „Hazám hazája, Európa” versenyen.

Csányi Regina, Dobos Anett, Katona Edit, Roszik Zoltán